



سردار روایتگر

شهید سردار علی محمد نائینی به سردار رسانه و راوی جبهه مقاومت معروف بود. سال ها در مرکز اسناد خدمت کرد. سال ها تمام تلاشش را کرد تا مجاهدت های فرماندهان و روزمندگان ایران در تاریخ ثبت و ضبط شود و چیزی از قلم نیفتد و اسمشان ماندگار شود. او در سرکراه ۲۹ اسفند ۱۴۰۴ در دفتر کار خود در تهران به شهادت رسید.



تلاش های نرجس برای فعالیت های فرهنگی

نرجس شیخ پور شیرازی، دانشجوی مفتح دکتری دانشگاه شهید بهشتی بود. هم اتاقی های او در دوره دکتری، نرجس را اینگونه به خاطر می آورند: «بعد از حضور نرجس در خوابگاه کارهای فرهنگی رونق گرفته بود. به همت او سنت نماز جماعت در خوابگاه ماندگار شد.» نرجس در ۱۱ اسفندماه ۱۴۰۴ بر اثر حمله دشمن به شهادت رسید.

نگاه

### حضور فعال در مسجد

مسجد جامع زین العابدین (ع) خانه دوم شهید محمدمهدی وصالی بود. از کودکی همراه پدر در مسجد حضور پیدا کرد و تا قبل از شهادت هم جزو فعالان بود. علی صغری عزیزی که ۳۰ سال است به عنوان امام جماعت در مسجد جامع امام زین العابدین (ع) فعالیت دارد و به خوبی شهید وصالی را می شناسد، می گوید: «پنجایی یکی از مساجد محوری جنوب غرب تهران و از مساجد پرچم دار و فعال استان تهران محسوب می شود که دلپش هم جوان محور و نوجوان محور بودن آن و حضور فعال جوانانی مثل محمدمهدی در اداره مسجد است. شهید محمدمهدی وصالی در تمام فعالیت های اجتماعی مسجد از خیریه، مراسم مذهبی، حوزه بسیج و ... همکاری داشت. در هیئت عشق و علاقه خاصی به ذکر گفتن (ذکر حسین حسین آخر مداحی) داشت و از این هیئت به هیئت دیگر می رفت.»

عزیزی با بیان اینکه وصالی را مانند فرزندان خودش دوست داشت، می گوید: «در هیئت های مختلفی از هیئت الزهر (س) تا هیئت های مختلف محل، هیئت محبان، زینبیه (س) و هیئت های دیگر حاضر می شد. به طوری که بعد از شهادتش همه هیئت ها می گفتند محمدمهدی شهید هیئت آنهاست.» این امام جماعت بر ایمان تعریف می کند که محمدمهدی همیشه آماده کار بوده. «در حالی که در پایگاه شهید غلامیور مقدم دائما فعال بود، ولی برای کار عملیاتی هر جا لازم و تکلیف بود فوراً حاضر می شد. هر جا کار بود اعلام آمادگی می کرد. دنبال اسم و رسم نبود و بدون ادعا کار می کرد. من هیچ تعلقی در این بچه ندیدم، آسمانی بود. اگر متوجه می شد ما در اینجا کاری نداریم خودش را به جایی می رساند که کار باشد و آخر هم در ایست و بازرسی خیابان آزادی ناحیه بسیج مقاد به شهادت رسید.»

شهید محمدمهدی وصالی، نفر ششم از سمت راست



# شهادت در آزادی

شهید محمدمهدی وصالی در سال سوم دبیرستان درس می خواند

### گزارش

**زهرابندی از روزنامه نگار** انگار سر نوشت شهید محمدمهدی وصالی، از همان لحظه تولد با شهادت گره خورده بود؛ کسی که از بدو تولد محل یا توتش موکب حضرت زهر (س) بود، خرد سالی اش در بسیج محل و مجالس روضه اهل بیت (ع) سپری شد و در هیئت های مختلف برای امام حسین (ع) ذکر خوانی می کرد. محمد مهدی پس از ۱۷ سال زندگی در چنین فضایی، در روزهای جنگ تحمیلی سوم حین خدمت داوطلبانه در یکی از مقرهای ایست و بازرسی خیابان های همین شهر، آخرین نفس هایش را تقدیم امنیت هموطنانش کرد. در این گزارش حسین وصالی (پدر شهید) از عشق پسرش به امام حسین (ع) و میهن بر ایمان می گوید.

### زیر سقف موکب حضرت زهر (س)

نه تنها بسیجی پایگاه شهید غلامیور مقدم در مسجد زین العابدین (ع) منطقه ۱۸ بود بلکه در هیئت های مختلف شهر از محله خلیج فارس تا تهرانسر هم حضور فعال داشت و از نخستین روزهای جنگ تحمیلی سوم برای حفظ امنیت هموطنانش در ایست و بازرسی خیابان آزادی هم خدمت می کرد. حسین وصالی، پدر ۴۲ ساله شهید محمدمهدی وصالی که نقش مهمی در انتخاب های متعهدانه فرزندش داشته است، می گوید:

### شهادت در ایست و بازرسی

خلیسی از نزدیکان محمدمهدی او را با این ویژگی که نمی توانست یک جا بنشیند، می شناساند. علاوه بر حضور پررنگ در پایگاه های بسیج، در هیئت های مذهبی محله های دیگر هم فعالیت داشت و ذکر خوانی می کرد. پدرش درباره روز شهادتش، می گوید: «محمدمهدی قبیل از فعالیت در ایست و بازرسی، ۴ سال در امور عملیات و پشتیبانی ناحیه بسیج مقاد بود. او ضمن حضور فعال در جنگ ۱۲ روزه، از روز اول جنگ تحمیلی سوم هم به صورت مستمر در ایست و بازرسی حوزه بسیج مقاد در خیابان آزادی خدمت می کرد. جالب است که فرمانده اش خاطر جالبی از



### معامله شهید ۱۷ ساله با امام حسین (ع)

هر جا نیاز به نیروی داوطلب بود محمدمهدی خودش را می رساند. پدر با بیان این موضوع درباره پسرش می گوید: «دانش آموز سال دوازدهم رشته برق و تعمیرات ماشین های الکتریکی بود و در هنرستان فارابی تحصیل می کرد. هم کلاسی هایش معتقدند که آنقدر به این رشته علاقه مند بود که کاری هست که کسی جرات انجامش را نداشت انجام می داد. با این حال در روزهای جنگ تنها اولویتش حضور در ایست و بازرسی بود. کاملاً داوطلبانه خدمتگزار می کرد و بابت حضور مداوم نه تنها هیچ دستمزدی دریافت نمی کرد بلکه حتی هزینه رفت و برگشتش را هم من می او می دادم.» آرزو هایش با خلیسی از همسالانش فرق داشت. این موضوعی است که حسین وصالی درباره اش چنین می گوید: «۱۷ سال بود که آخر مداحی در هیئت ذکر خوانی (ذکر حسین حسین آخر مداحی) می کرد و خیلی مسلط بود. یک بار به من گفت: بابا می خواهید در مراسم به من پاکت بدهند! چه کنم؟ من گفتم محمدمهدی اگر پاکت بگیری دیگر اجازه نمی دهم ذکر خوانی کنی. گفت: مگر پولش مشکل دارد؟ گفتم برو یا امام حسین (ع) معامله کن! نگذار از همین الان این مسئله روی تو تأثیر بگذارد. او در کمال احترام به حرفم گوش کرد. با امام حسین (ع) معامله کرد و امام حسین (ع) هم او را خرید!»

مکت

خاطره

### اولین شهید گر دانشان شد

«شهادت آرزوی همیشگی ام بود، اما انگار ارزش و مقام پسرم بیشتر از من بود و پدر شهید شدم.» این حرف ها را پسر شهید محمدمهدی وصالی می گوید و تعریف می کند: «تقریباً ۳ روز قبل از شهادت محمدمهدی، او را دیدم. وقتی داشت خانه را ترک می کرد،



خدا حافظی گرمی با هم داشتیم. بعد از مدت ها همدیگر را در آغوش گرفتیم و صورتش را بوسیدم. محمدمهدی حال و هوای عجیبی داشت. به دلم افتاده بود که او ماندنی نیست. حتی همان روز به یکی از دوستانم گفتم احساس می کنم محمدمهدی قرار است شهید شود. البته به او گفتم پسرم بوی شهادت می دهی. او چیزی نگفت و فقط من را بوسید. بعد از شهادتش از خواهرم شنیدیم که همان روز به خواهرم گفته بود من خیلی باها را دوست دارم، اما نمی توانم احساسم را به او بگویم.»

وصالی خاطر های از مادر بزرگ شهید درباره محمدمهدی تعریف می کند: «آن روز آخر مادر بزرگش هم خانه ما بود و به پسرم گفته بود پسرم برو ریش هایت را کمی کوتاه کن و او هم جواب داده بود، عزیز جان این ریش هایت شهادت است و مادر بزرگش گفته بود محمدمهدی بسو تا الان هم تکلیفش را انجام داده ای!»

در این میان من و مادرش هیچ مخالفتی با محمدمهدی نداشتم و همیشه به انتخابش افتخار می کردیم. من خودم در بسیج محله فعالیت داشتم، اما کار محمدمهدی از من دشوار تر بود و اولین شهید گردانشان هم شد. پدر با بیان اینکه آخرین نفری بود که از شهادت محمدمهدی باخبر شد، می گوید: «من در محل کارم بودم. خانواده موضوع را به دوستانم اطلاع داده بودند که من را در جریان قرار دهند، اما مادر نمی دانست که من هنوز خبر شهادت پسرم را نشنیده ام، با من تماس گرفت و گفت حسین دیدی خونه خراب شدیم و همان لحظه فهمیدم محمد مهدی شهید شده.»

## آگهی مزایده عمومی

یک مجموعه دولتی در نظر دارد نسبت به فروش اقلام ذیل از طریق مزایده عمومی به شخص یا پیمانکار واجد شرایط اقدام نماید. (مقادیر حدودی است و پس از شمارش و توزین تحویل می شود)

۱- ۷۰۰ تن ضایعات آهنی سنگین

۲- ۳۰۰ تن ضایعات آهنی سبک

متقاضیان می توانند با شماره تلفن های ۰۲۲۶۷۰۲۶۱ - ۲۶۱۰۲۲۵۸۸ همه روزه به جز ایام تعطیل تماس حاصل نمایند و با مراجعه به نشانی: تهران، اتوبان شهید صیاد شیرازی شمال، خیابان شهید فخری زاده، روبروی بیمارستان شهید چمران، مجموعه تربیت بدنی و با پرداخت مبلغ ۱/۰۰۰٪ ریال نسبت به اخذ مدارک اقدام نموده و پیشنهادات خود را حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ به نشانی فوق الذکر، نزد مدیریت بازرسی تحویل نمایند. شایان ذکر است بازدید از اقلام با هماهنگی قبلی امکان پذیر خواهد بود.

## مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۵/۰۱۰

شرکت خدمات انفورماتیک (سهامی عام) در نظر دارد تأمین لوازم و مصالح الکتریکیال نیاز خود به شرح ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

موضوع مناقصه	تحویل پاکت پیشنهادی	مهلت دریافت اسناد و مناقصه	سپرده شرکت در مناقصه
تأمین و تحویل لوازم تاسیسات الکتریکی، مطابق مشخصات مندرج در اسناد مناقصه	تا ساعت ۱۶:۰۰ روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۷	مهلت دریافت اسناد و مناقصه	شماره شش بانکی و یا روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۷

از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می آید جهت اخذ اسناد مناقصه در ساعات اداری (۸ الی ۱۶)، به نشانی: تهران، بلوار میرداماد، میدان مادر، خیابان شاه نظری، خیابان مددکاران تقاطع خواجوی، پلاک ۵، طبقه همکف، واحد دبیرخانه مراجعه نمایند. (شماره تماس: ۲۲۳۷۰)

جهت اخذ اسناد مناقصه ارائه مدارک ذیل الزامی است:

- معرفی نامه معتبر از جانب شرکت مناقصه گر.
- محل تحویل پاکت پیشنهادی، آدرس فوق، دبیرخانه شرکت خدمات انفورماتیک می باشد.
- شرکت خدمات انفورماتیک در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار بوده و هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه خواهد بود.

شرایط واگذاری اسناد مناقصه

## آگهی مناقصه عمومی

سازمان نوسازی شهرداری تهران در نظر دارد پروژه « عملیات پرانکده عمرانی و تاسیساتی -حوزه غربی» را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه مشروحه ذیل دعوت به عمل می آید.

(الف) مدت انجام قرارداد: ۱۲ ماه شمسی  
(ب) محل ارائه خدمات: در سطح مناطق شهر تهران- حوزه غربی  
(ج) برآورد هزینه های اجرای کار و شرایط پرداخت: مطابق جدول ذیل

پروژه	عملیات پرانکده عمرانی و تاسیساتی - حوزه غربی
برآورد (ریال)	۷۰۲,۵۳۰,۸۵۸,۴۲۵
شرایط پرداخت	نقد و غیر نقد
میزان تضمین شرکت در مناقصه	۳۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

(د) شرایط متقاضی: اشخاص حقوقی واجد شرایط و دارای سوابق کاری مرتبط و دارای حداقل رتبه ۵ در رشته ابنیه از سازمان برنامه و بودجه با ظرفیت کار آزاد و ظرفیت ریالی آزاد.  
(ه) زمان و محل دریافت اسناد: از روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ تا روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ به آدرس تهران، میدان ولی عصر، خیابان کریم خان زند، نبش خیابان به آفرین، سازمان نوسازی شهرداری تهران، اداره امور قراردادهای.  
(و) شماره حساب خرید اسناد هر پروژه: پرداخت مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب جاری ۱۰۰۵۶۱۲۲۱۲ نزد بانک شهر کد شعبه ۲۴۹ با کد شناسه ثابت ۴۱۱۴۳۴۴۹۸۵۷۴۰۴ به نام سازمان نوسازی شهرداری تهران.  
(ز) محل و مهلت ارائه پیشنهاد: سازمان نوسازی شهرداری تهران، اداره حراست -۵ پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲  
(ح) کمیسیون مناقصه، در روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۴ از ساعت ۹:۰۰ صبح در سالن اجتماعات سازمان نوسازی، پاکت های اصله پیشنهادات را مفتوح و قرائت خواهد نمود.  
(ط) به درخواست هایی که از طریق دیگر یا پس از مهلت مقرر ارائه شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد.  
(ی) همراه داشتن معرفی نامه شرکت و مدارک شناسایی معتبر متقاضی جهت خرید اسناد الزامی است.  
(ک) جزئیات اطلاعات مناقصه در اسناد مناقصه موجود است.



سازمان نوسازی شهرداری تهران

سازمان نوسازی شهرداری تهران در نظر دارد پروژه « عملیات پرانکده عمرانی و تاسیساتی -حوزه غربی» را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه مشروحه ذیل دعوت به عمل می آید.

(الف) مدت انجام قرارداد: ۱۲ ماه شمسی  
(ب) محل ارائه خدمات: در سطح مناطق شهر تهران- حوزه غربی  
(ج) برآورد هزینه های اجرای کار و شرایط پرداخت: مطابق جدول ذیل

پروژه	عملیات پرانکده عمرانی و تاسیساتی - حوزه غربی
برآورد (ریال)	۷۰۲,۵۳۰,۸۵۸,۴۲۵
شرایط پرداخت	نقد و غیر نقد
میزان تضمین شرکت در مناقصه	۳۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

(ل) کلیه مدارک و مستندات مورد نیاز پیش از رایابی HSE پیمانکاران، مطابق مندرجات اسناد مناقصه، در پاکت ب ارائه شود.  
(م) کلیه ضمانتنامه شرکت در مناقصه، روی پاکت الف الصاق شود.  
(ن) جزئیات اطلاعات مناقصه در اسناد مناقصه موجود است.  
(س) جهت ایجاد فضای رقابتی سالم، در صورت حضور شرکت هایی با هیات مدیره مشترک، هر دو یا چند پیشنهاد توسط سازمان نوسازی رد خواهد شد.  
(ع) کارفرما مختار است در قبول یا رد پیشنهادات پیمانکارانی که قرارداد جاری با سازمان دارند تصمیم گیری کند.  
(ف) پیمانکارانی که در قراردادهای پیشین با سازمان نوسازی، از سوی کارفرما یا ناظر عالیه اختاریه دریافت نموده اند، مجاز به شرکت در فرایند مناقصه نمی باشند.  
(ص) پیمانکاری که در این مناقصه برنده اعلام می شود، از ادامه فرایند در دیگر مناقصات جاری، کنار گذاشته خواهد شد.  
(ب) دبیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده و شرکت کنندگان باید مدارک را پس از اخذ یا قید کلمه قبول است و غیر مشروط مهر و امضاء نموده و در پاکتهای خواسته شده تحویل نمایند. ضمناً هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

روابط عمومی سازمان

## آگهی مزایده از طریق کمیسیون عمومی شماره آگهی ۱۴۰۵/۲۵-۲۹



شهرداری منطقه ۱۳ تهران در نظر دارد موضوعات ذیل را از طریق مزایده عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید: بدینوسیله از متقاضیان واجد شرایط ذیل دعوت بعمل می آید جهت شرکت در مزایده و دریافت اسناد و مدارک

به امور قراردادهای منطقه ۱۳ مراجعه نمایند:

ردیف	موضوع مزایده	قیمت پایه کارشناسی (ریال)	جمع کل قیمت کارشناسی برای (۱۲ ماه شمسی (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مزایده (ریال)	نوبت چاپ آگهی
۱	امتیاز بهره برداری از واحد تجاری جنب استخر خیام پلاک ۲۵ بصورت اجاره	۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۴,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹۶۰,۰۰۰,۰۰۰	اول
۲	امتیاز بهره برداری از واحد تجاری واقع در خیابان دماوند - نرسیده به خیابان غفاری نسب - (حجت) پلاک ۱۱۱۶ بصورت اجاره	۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۲۰,۰۰۰,۰۰۰	اول
۳	امتیاز بهره برداری از بوفه پارک پیروزی بصورت اجاره	۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۳,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۲۰,۰۰۰,۰۰۰	اول
۴	امتیاز بهره برداری از واحد ورزش مجموعه شهربانو بصورت اجاره	۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۴,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۴۸۰,۰۰۰,۰۰۰	اول
۵	امتیاز بهره برداری از واحد آتلیه مجموعه شهربانو بصورت اجاره	۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹۶۰,۰۰۰,۰۰۰	اول

بدیهی است پیشنهاد دهندگان باید یک نسخه از اسناد و مدارک مزایده را از امور قراردادهای منطقه ۱۳ دریافت و ضمن مطالعه دقیق، تمام صفحات آن را اعضا و به پیشنهاد خود ضمیمه و در پاکتهای لاک و مهر شده (طبق مفاد اسناد دریافتی) به دبیرخانه منطقه تسلیم نمایند. ضمناً شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. در صورت حضور شرکت هایی با هیئت مدیره مشترک و ضمانت اجرائی یکسان، پیشنهاد هر دو شرکت رد خواهد شد و واگذاری بیش از یک پیمان به بهره بردار صرفاً با تشخیص و صلاحیت اعضای کمیسیون مزایده امکان پذیر است. همچنین هزینه انتشار آگهی بر عهده برنده مزایده می باشد. توضیح اینکه در صورت وجود هرگونه مغایرت بین آگهی مزایده و اسناد و مدارک موضوع مزایده، اولویت با اسناد و مدارک موضوع مزایده می باشد. شایان ذکر است اسناد مزایده از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) قابل رویت می باشد. متقاضیان می توانند ضمن تحویل اسناد مزایده بصورت فیزیکی در محل تحویل و در مدت زمان مقرر، نسبت به بارگذاری اسناد (پاکت الف) در سایت <http://business.tehran.ir> اقدام و در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با شماره تلفن های ۸۴۱۶۱۲۰ و ۸۴۱۶۱۲۰ سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۳

(الف) شرایط مزایده ردیفهای ۱ الی ۳: ۱- اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط ۲- در صورت داشتن سلبات کاری با موضوع مرتبط با مزایده اخذ رضایت نامه از کارفرمای قبلی الزامی می باشد.  
(ب) شرایط مزایده ردیفهای ۴ و ۵: ۱- اشخاص حقیقی یا حقوقی می بایست مورد تأیید مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران باشد. ۲- متقاضیان نباید هیچگونه فعالیت مشابه در سطح منطقه داشته باشند.  
(پ) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: خیابان پیروزی - شرق به غرب - بعد از ایستگاه مترو بین سینا-لین کند رو- پلاک ۷۴۵، ساختمان ستادی شهرداری منطقه ۱۳، طبقه همکف - امور قراردادهای منطقه ۱۳- تلفن تماس: ۰۹۱۹-۳۳۸۶۰۶۹ و ۰۲۱-۹۶۰۳۹۲۵۱. ضمناً کلیه اسناد به صورت فایل PDF بوده لذا جهت دریافت اسناد توسط متقاضی همراه داشتن فلش مموری الزامی می باشد.  
(ت) میزان سپرده شرکت در مزایده و شماره حساب: مبلغ سپرده شرکت در مزایده باید بصورت نقدی به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۰۰۱۳۰ بانک شهر شعبه میدان امام حسین (ع) به نام شهرداری منطقه ۱۳ واریز گردد. (ضمناً ارائه ضمانت نامه بانکی معتبر بلاعبار می باشد).  
(ث) مهلت دریافت و تحویل اسناد مزایده: از تاریخ انتشار آگهی تا مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰  
(ج) روز، تاریخ، ساعت قرائت پیشنهادات مزایده: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ ساعت ۱۰ صبح  
(چ) تعهد: اجرای ضوابط بهداشتی، ایمنی و محیط زیست بر اساس استانداردهای HSE-MS و ISO 140001 الزامی می باشد.

## اهدای خون = اهدای زندگی

